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EXTRATO DA ATA DA P REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2020 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e 

trinta minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira 

de Correios e TelégFafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, 

Brasília, Distrito Federal, reúne-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a 

Presidência de Floriano Peixoto Vieira Neto, para a realização da sexta Reunião 

Ordinária deste exercício. Presentes os Diretores Celso José Tiago, Alex do 

Nascimento, Carlos Henrique de Luca Oliveira Ribeiro, Danilo Cezar Aguiar de Souza 

e Lorenzo Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior. À luz do disposto no subitem 8.6.1. 

do Regimento Interno da Diretoria Executiva, ainda estiveram presentes, Julio Seixas 

Fabiano Soares, Carlos Ernesto Miranda Aversa, Rodrigo Rebouças Marcondes, 

Marçal Heglehyschyrton Valerio, André de Castro Silva e Celso Nunes da Silva Filho, 

da Assessoria da Presidência dos Correios. O Presidente declara aberta a sessão e 

submete à Diretoria Executiva a Ata da 6a  Reunião Ordinária do exercício de 2020, a 

qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame do item constante da pauta de 

assuntos. 1. EXPOSIÇÃO - 1.1. PRESIDÊNCIA - 1.1.1. As recentes conquistas da 

Área Jurídica - Apresentado. O Presidente dos Correios, Floriano Peixoto Vieira Neto 

RECOMENDA: a) esjudo específico a respeito da Empresa Solystic (demanda judicial 
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face da Empresa Solystic); b) revisão dos critérios estabelecidos em 2018 e, c) 

da Área Financeira com a Área Jurídica nos trabalhos que envolvem as 

igências jurídicas (por impactar diretamente na saúde financeira da Empresa). 

ERRAMENTO. E, como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião, às 

horas e quinze minutos, da 	 ' Renata Rodrigues Ferreira, 

[ária das reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários, lavrei este extrato de 

erreira 

Secretária das reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários 
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